
 SAP2000 تعليم برنامج دليل 

 
 

Soil Spring   تأتي بعد ذلك مرحلة تعريف الرآائز حيث يتم تعريف رآائز اللبشة عل شكل -7
,  هو ثابت الياي علاقة من ال K حيث  x Bearing Capacity of Soil x Area 100 = K 

Bearing Capacity = 20 t/m3 هي المساحة التي يخدمها الياي . Area , 
K=200t/m3 x Areaإذاً سيكون  : حيث تختلف المساحة على حسب موضع النقطة آما يلي

 
 
 

Springs ثم نختار Joint نختار أمر Assign  نختار آل نقاط عناصر اللبشة ثم من قائمة * 
 Translation 3 = 500فنحدد به قيمة  ) 12 -8شكل ( فيظهر مربع الحوار 

 

8 0109478113/                                       ت 2  - 8  -     محمود محمد عطية زعير                            / إعداد مهندس 

  )11 -8شكل ( 

نجد ظهور عناصر الـ !!        
Framesًالمرسومة سابقا  

وهذا طبيعي لحين الإستفادة 
 منها ثم حذفها آما سيتم سابقاً
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